



A Ferencvárosi Torna Club elnökei, III. rész: Mailinger Béla

2009 augusztus 03. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Mailinger Béláról nem lehet anélkül írni, hogy a ferencvárosi jégkorongról szót ne ejtsünk. Tudniillik az FTC klubelnöki székében Gschwindt Ernőt követő Mailinger Béla vezetésével alakult meg még 1928. október 28-án a Ferencvárosi Torna Club Jégkorong Szakosztálya.

1931.10.12. - 1944.12.26. Mailinger Béla ügyvezet? elnök

Hosszú út vezetett addig, amíg a jégkorong önálló szakosztálya n?tte ki magát a zöld-fehéreknél. A „bandy”-nek is nevezett jéglabda, amely a jégkoronghoz hasonló csapatjáték, már 1910. január 2-t?l rendelkezett önálló szakosztállyal az FTC-n belül – igaz, kezdetben a labdarúgók voltak azok, akik a téli szünet alatt bandyüt? ragadtak a kezükbe, így többek közt Schlosser, Weisz és Koródy is.



Az els? jéglabda csapat - Sapkában a csapat kapusa: Schlosser!

A jégkorong-szakosztály megalakulása után még évekig nem került sor a hazai bajnokság kiírása, így kizárólag barátságos mérk?zéseken edz?dhetett a csapat. S?t mi több, az els? kiírt bajnokságban sem léptek pályára a Ferencváros hokisai, ugyanis egy kanadai légiós nevezése körüli polémiát nem sikerült megoldani.

A jégkorongsport ferencvárosi meghonosítása mellett még egy jelent?s esemény köt?dik Mailinger Béla, a klub akkori alelnökének nevéhez. 1926-ban, a profizmus bevezetésének évében, sokáig tépel?dött a klubvezetés, mi legyen a Fradi profi alakulatának neve. Amiképpen az MTK-ból Hungária, az UTE-b?l Újpest, azonképpen lett a zöld-fehérek profivá váló labdarúgócsapatából Ferencváros FC – Mailinger Béla indítványára. (A Ferencváros FC 1944. augusztus 2-án olvadt be újra az FTC-be.)

Gschwindt Ern? távozása után tehát az FTC Jégkorong Szakosztályának alapító elnöke lett az új klubelnök. El?z?, tehet?s elnökének távozása okán besz?kültek ugyan a klub anyagi lehet?ségei, voltak a Ferencvárosnak anyagi gondjai, azonban a kiugróan magas néz?számból befolyó bevételek ellensúlyozták az átmenetinek bizonyuló pénzhiányt.

szín? klub lett Európa 7. legjobb csapata.

Az 1931-32-es bajnokság során újra bajnok lett a Fradi, méghozzá úgy, ahogy sem azelőtt, sem azóta egyetlen hazai klubnak sem sikerült: száz százalékos teljesítménnyel, mind a 22 mérkőzését megnyerve.

Már ez elég indok arra, hogy ne csak a jégkorong szerelmesei emlékezzenek kegyelettel Mailinger Bélára, a Ferencváros harmadik elnökére.

Déri Tibor

www.ftcbk.eu



Ajánló
